
 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення міської ради  

29.01.2020 № 52 

 

ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Запорізької міської ради до Президента України про внесення змін 
до деяких приписів Закону України «Про застосування реєстраторів 
розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг»  
 
 

Верховною Радою України 20 вересня 2019 року прийнято Закон 

України «Про внесення змін до Закону України «Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського 

харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків 

у сфері торгівлі та послуг» (від 06.09.2019 реєстр. № 1053-1) та Закон України 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації 

розрахунків в сфері торгівлі і послуг» (від 29.08.2019 реєстр. № 1073).  

Вказані законодавчі ініціативи досить негативно сприймаються 

представниками малого та середнього бізнесу, експертами, переважною 

більшістю асоціацій та об’єднань підприємців та Державною регуляторною 

службою України.  

На переконання підприємців, зазначені закони направленні на фактичне 

знищення спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності. Окрім того, 

такі законодавчі ініціативи можуть свідчити про бажання посилити тотальний 

контроль над малим і середнім підприємництвом, захист та розвиток великого 

бізнесу, лобіювання інтересів виробників та постачальників реєстраторів 

розрахункових операцій. 

Вважаємо, що зазначені Закони знівелюють спрощену систему 

оподаткування, що матиме негативні наслідки для економіки України та 

посилить соціальну напругу в суспільстві. Такі зміни можуть спричинити 

фактичне знищення малого та середнього бізнесу, втрату чисельності робочих 

місць, значне посилення трудової еміграції та суттєве скорочення надходжень 

до бюджету. 

Враховуючи вищевикладене, з метою недопущення негативних 

економічних наслідків, погіршення інвестиційного клімату в Україні та 

посилення соціальної напруги в суспільстві, ми, депутати Запорізької міської 

ради, звертаємося до Президента України з проханням ініціювати перегляд 

прийнятих 20 вересня 2019 року Верховною Радою України Закону України 

«Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів 

розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» 

та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та 

послуг» (від 06.09.2019 реєстр. № 1053-1) та Закону України «Про внесення 

змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків в сфері 

торгівлі і послуг» (від 29.08.2019 реєстр. № 1073).  
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